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pe profesori cu privire la pe profesori cu privire la 
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Sindicaliștii din învățământul 
preuniversitar din județul Gorj au 
demarat o serie de consultări în 
rândul cadrelor didactice, având 
ca obiectiv stabilirea formelor de 
protest care ar putea fi organizate 
în perioada următoare. 

Aceste demersuri vin pe fondul 
nemulțumirilor exprimate de profe-
sori față de noile prevederi legislative 
ce urmează să fie aplicate în sistemul 
de învățământ preuniversitar, 
prevederi care vizează modificarea 
criteriilor de organizare a claselor și 
a unităților de învățământ.

În mod concret, legislația pro-
pusă aduce schimbări semnificative 
în ceea ce privește numărul maxim 
de elevi admiși într-o clasă, precum 
și numărul minim necesar pentru ca 
o clasă sau o unitate de învățământ 
să poată funcționa. Reprezentanții 
sindicatelor atrag atenția asupra 

faptului că aceste modificări pot 
conduce la reorganizări ample în 
rețeaua școlară, cu efecte directe 
asupra funcționării unor unități de 
învățământ, în special din mediul 
rural sau din zonele cu scădere 
demografică accentuată.

Profesori fără catedră
Potrivit estimărilor preliminare, 

măsurile de reorganizare adoptate 
de Ministerul Educației ar putea 
determina comasarea unor școli sau 
desființarea unor clase, situație care 
ar putea avea ca rezultat reduce-
rea semnificativă a numărului de 
posturi didactice și nedidactice. 
La nivelul județului Gorj, există 
temeri că aceste schimbări ar putea 
duce la dispariția a sute de locuri de 
muncă din sistemul de învățământ 
preuniversitar, afectând stabilitatea 
profesională a personalului și conti-
nuitatea actului educațional.

În acest context, opiniile cadre-

lor didactice sunt împărțite în ceea 
ce privește forma de reacție cea mai 
potrivită. O parte dintre profesori 
susțin organizarea unei greve 
generale, considerând că aceasta ar 
reprezenta un semnal ferm adresat 
autorităților centrale. Alți profesori 
se pronunță însă pentru organizarea 
unor acțiuni de protest în afara 
anului școlar sau în perioade care să 

nu interfereze cu procesul educațio-
nal, astfel încât activitatea de predare 
și desfășurarea examenelor naționale 
să nu fie afectate. Consultările sindi-
cale sunt în desfășurare, urmând ca, 
în funcție de rezultatele acestora, să 
fie stabilite pașii următori și formele 
de protest care vor fi adoptate.

Mihai Popescu

ANUNȚ PUBLIC
 DE ELABORARE A PROPUNERILOR PRELIMINARE  

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII
asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu 
la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, în perioada 15.01.2026 – 30.01.2026 între orele 08:00 - 16:00
Elaborare P.U.Z. pentru schimbarea zonificării funcționale în comerț, servicii și funcțiuni complementare, în vederea construirii unui 

spațiu comercial și depozitare aferentă
Mun. Tg-Jiu, str. Termocentralei, F.N., Jud. Gorj
PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA 
Consultarea documentaţiei pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică 

PUG/PUZ/PUD- Etapa II de informare și consultare sau la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, biroul nr.25,  în perioada 15.01.2026 – 
30.01.2026

Întâlnirea cu proiectantul se va desfășura în data de 02.02.2026, ora 10:00, în sala de ședințe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei 
la etajul 1, în cadrul căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire la documentaţia numită mai sus. Cetăţenii care doresc să parti-
cipe la întâlnirea cu proiectantul,  vor anunţa intenţia de participare la aceasta, până cel târziu la ora 12,00 din ziua premergătoare datei de 
desfășurare a acesteia, prin e-mail la luntrarucristian@targujiu.ro – unde vor preciza: numele, număr de telefon, adresa de e-mail.

Observațiile pot fi transmise pe adresele de e-mail luntrarucristian@targujiu.ro sau pot fi înregistrare la Centrul de informare cetățeni 
din cadrul Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Răspunsul la observațiile transmise va fi expediat prin poștă sau pe mail (la cerere) și poate fi consultat pe site-ul Primariei Municipiului 
Târgu Jiu www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/PUD.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Luntraru Cristian din cadrul Direcției de Urbanism și Amenajarea Terito-
riului – Primăria Municipiului Târgu Jiu cu sediul Bd. Constantin Brâncuși,  telefon 0253/213317, e-mail luntrarucristian@targujiu.ro


